

**ГУО «Новогрудская детская школа искусств»**  
**Отчетный концерт народно-клавишного отделения**  
**«Гармоника многозвучная»,**  
**посвященный Году культуры**

18 апреля состоялся отчетный концерт народно-клавишного отделения «Гармоника многозвучная», посвященный Году культуры.

Зал Новогрудской детской школы искусств гостеприимно распахнул свои двери для всех желающих окунуться в прекрасный мир-мир Музыки! Состоялась незабываемая встреча с музыкальными инструментами баян и аккордеон.

Открыл отчетный концерт чарующий голос аккордеона (солист Ганевич Павел) в сопровождении оркестра русских народных инструментов и подарил весеннюю гармонию звуков.

Очаровательные ведущие Ангелина Давыденко и Максим Хоронжий познакомили с историей создания этих замечательных инструментов. На сцене звучали разнообразные, яркие номера от самых маленьких до окончивших школу учащихся отделения. Они показывали свое мастерство сольно, игрой под фонограмму в различных ансамблях вместе со своими учителями и даже родителями.

Звучала не только инструментальная музыка. Под бурные аплодисменты зрителей Жуковская Вероника, Писарук Полина и Щикалова Екатерина показали не только свое умение виртуозной игры на инструментах, но и вокальное мастерство. А Кулеш Илья стал любимцем публики, песню «До,ре,ми» в его исполнении подпевал весь зал.

Завершающим аккордом отчетного концерта было выступление баянного оркестра. Его участники продемонстрировали свое умение исполнять современные ритмы популярных

произведений и разыграли мини-спектакль, рассказав в стихотворной форме о тембровых гармониках.

Надеемся, что волшебные звуки «Гармоники многозвучной» еще больше полюбились зрителям. И выступления всех участников концерта никого не оставило равнодушными в волшебном мире музыкального искусства.

